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	   Сто великих загадок Крыма [Шрифт Брайля] / редактор Е. О. Маленкова ; редакторы по Брайлю : М. А. Иванова, М. Ю. Елисеева. - 1-е изд. по Брайлю. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 8 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 12+. - к. - ISBN 978-5-89206-764-5 : 200,00.
Крымский полуостров таит в себе множество загадок и тайн. Одной из них является само происхождение этого места. Некоторые ученые связывают с ним предания об Атлантиде и библейские истории о Всемирном потопе. Кто только не правил Крымом за многие тысячелетия - османы, татары, скифы, греки, генуэзцы, но самыми загадочными были готы. Их цивилизация построила множество крепостей, из которых до наших дней сохранилась лишь главная - столица - высеченный в скале город Мангуп-кале. Но если эти загадки являются достоянием общественности, то "объект 825 ГТС" был правительственным секретом. Именно так называлась база подводных лодок в Балаклаве, построенная внутри скалы. Об этом и многом другом рассказывает очередная книга серии.
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	Матвеева, Анна Александровна (1972-).
   Каждые сто лет [Шрифт Брайля] : роман с дневником / Матвеева Анна Александровна ; редактор Е. О. Маленкова ; редактор по Брайлю Н. М. Аничкова. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 10 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 16+. - к. - ISBN 978-5-89206-763-8 : 250,00.
"Каждые сто лет" - "роман с дневником", личная и очень современная история, рассказанная двумя женщинами. Они начинают вести дневник в детстве: Ксеничка Лёвшина в 1893 году в Полтаве, а Ксана Лесовая - в 1980-м в Свердловске, и продолжают свои записи всю жизнь. Но разве дневники не пишут для того, чтобы их кто-то прочёл? Взрослая Ксана, талантливый переводчик, постоянно задаёт себе вопрос: насколько можно быть откровенной с листом бумаги, и, как в детстве, продолжает искать следы Ксенички. Похоже, судьба водит их одними и теми же путями и упорно пытается столкнуть. Да только между ними - почти сто лет…
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	   Фантазии и предвидения [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения". Вып. 2, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор-составитель Т. Г. Новикова ; редактор по Брайлю А. А. Шевченко. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 4 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 18+. - к. - 80,00.
Содержание: Книга 1: Метафорическя фантастика (путешествия в призрачное прошое): Е. Хаецкая. Повести из книги "Тролли в городе"; Царица вод и осьминогов (Трансформация Гемпеля); Книга 2: Царица вод и осьминогов (Трансформация Гемпеля) (окончание); Исчезновение поцелуя; Книга 3: Серебряные башмачки; Книга 4: Дочь Адольфа.
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	   Детское чтение [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения". Вып. 2, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор по Брайлю Т. Б. Александрова ; редактор-составитель Э. Н. Розова. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 4 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 12+. - к. - 80,00.
Содержание: Содержание: Книга 1: Клуб любителей фантастики: Р. Уэлфорд. Тысячелетний мальчик или удивительная история Альфи Монка (продолжение); Книга 2: Р Узлеорд. Тысячелетний мальчик удивительная история Альфи Монка (окончание); Детская повесть полвека назад: Н. Гернет и Г. Ягдфельд. Катя и крокодил. Киноповесть (продолжение); Книга 3: Н. Гернет и Г. Ягдфельд. Катя и крокодил (окончание); Мир сказок: З. Топелиус. Три ржаных колоска; Как тролли на свой лад Рождество справляли; В. Постников. Приключения Вахмурки и Мухмурки (по мотивам чешской сказки). Повесть; Книга 4: Звонкие рифмы: Свои смехотворения вам дарят поэты: Н. Карпова, Ю. Весова, О. Сердобольский, А. Бецко, Н. Иванова, А. Богдарин, А. Ерошенко, Н. Мазняк, Л. Огурцова, В. Борисов; Наш зоопарк: Б. Жуков. Число конечностей, Е. Степанова. Дрессированные блохи и пчёлы-ищейки, или Чем думают тараканы?; Н. Медведева. Удивительные животные; Эти чудесные пингвины; Д. Торубаров. Вьетнамская моховая лягушка; М. Ситникова. Мау просто вау!; И. Линькова. Любитель прохлады; Звериный калейдоскоп; Это интересно: М. Калишевский. Викинги: эпоха «неистовства»; Семь чудес России; С. Смирнов. Климент Аркадьевич Тимирязев и его книга «Жизнь растения»; М. Емелина. Кто остановил Солнце и сдвинул Землю?; А. Дышлевский. «Завтрак туриста» и не только (история консервов); А. Преображенский. Чтобы улицы были чистыми!; А. Дышлевский. Национальный музей в Нью-Дели; Всякая всячина; Веселая переменка: Читалки-хохоталки: В. Постников. Рассказы из книги «Верхом на портфеле»; Верная примета; Домашние любимцы; Хорошая фамилия; Обещалкин; Смешинки из Интернета; Современный школьный анекдот; Из школьных сочинений; Зарядка для ума: Л. Уланова. Анаграммы; Кроссворд «Животные от А до Я»; Суперкроссворд; Подсказки к заданиям II выпуска 2023 года
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	Чуковский, Корней Иванович (1882-1969).
   Мойдодыр [Шрифт Брайля] : сказка / Чуковский Корней Иванович ; главный редактор О. С. Клепикова ; редактор по Брайлю И. В. Аникушина. - Москва : МИПО Репро, 2023. - 1 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - Текст (визуальный) : непосредственный. - 0+. - б. - ISBN 978-5-6049-2431-0 : 355,00.
Поучительная сказка о мальчике, который до того не любил умываться, что пришлось вмешаться знаменитому Мойдодыру — начальнику умывальников и командиру мочалок.
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	Чуковский, Корней Иванович (1882-1969).
   Айболит [Шрифт Брайля] : сказка / Чуковский Корней Иванович ; главный редактор О. С. Клепикова ; редактор по Брайлю И. В. Аникушина. - Москва : МИПО Репро, 2023. - 1 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - Текст (визуальный) : непосредственный. - 0+. - ISBN 978-5-6049-2430-3 : 450,00.
Кто не знает чудесную историю о добром докторе Айболите! Эту прекрасную сказку Корнея Ивановича Чуковского любят читатели всех поколений. Утка Кика, собака Авва, свинка Хрю-Хрю, попугай Карудо, сова Бумба, обезьянка Чичи, Тянитолкай и другие очаровательные друзья доктора Айболита знакомы и дороги читателям с детства. 
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	   Путешествие по Москве. От А до Я [Шрифт Брайля] / главный редактор О. С. Клепикова ; редактор по Брайлю И. В. Аникушина. - Москва : МИПО Репро, 2023. - 1 кн. : рельеф. ил. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 6+. - к. - ISBN 978-5-907414-00-6 : 1620,00.
Москва - столица России, административный центр Центрального федерального округа и центр Московской области. Популярный туристический город был основан в 1147 году на берегах Москвы-реки, князем Юрием Долгоруким. Ежегодно Москву посещает огромное количество туристов, чтобы своими глазами увидеть исторические и культурные памятники, современную архитектуру. Москва - огромный город, территория которого богата 4-мя тысячами улиц и площадей. Москва - необыкновенный город, который должен посетить каждый патриот своей родины.
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	   Литературный альманах [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения". Вып. 2, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор-составитель О. И. Ястребова ; редактор по Брайлю Н. М. Аничкова. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 4 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 18+. - 80,00.
Содержание: Книга 1-1: Великие романы ХХ века: Дж. Оруэл 1984. Перевод с английского, Английский писатель, критик, публицист и журналист Джордж Оруэлл (настоящее имя Эрик Артур Блэр) вошел в историю литературы прежде всего благодаря своему последнему роману "1984" (1948, опубл. 1949), который, наряду с "Мы" Е. Замятина и "Прекрасным новым миром" О. Хаксли, стал одной из главных антиутопий ХХ века.
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	   Острый сюжет [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения". Вып. 2, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор-составитель Т. Г. Новикова ; редактор по Брайлю М. А. Иванова. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 4 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 18+. - 80,00.
Содержание: Книги 1-4: Современный зарубежный детектив: М. Уиттен Ожерелье. Роман. Перевод с английского, Долгих двадцать лет Сьюзен Лентиго представляла себе казнь того, кто убил ее дочь. Психопат, чудовище, убийца. Кто он - случайный прохожий, потерявший самообладание? Или хладнокровный преступник, не сумевший замести следы? Станет ли Сьюзен легче, когда он умрет? И что, если в смерти ее дочери виновен кто-то другой?
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	   Литературные чтения [Шрифт Брайля] : ежемесячный литературно-художественный журнал ВОС. Вып. 4, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор по Брайлю М. Ю. Елисеева. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 2 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 16+. - 40,00.
Содержание: Книга 1: Постковидная русская проза: И. Жукова Степени свободы воды. Повесть; Книга 2: Разные рассказы о разном счастье: Три рассказа из книги "Счастье-то какое!": М. Степнова Эфир; Н. Абгарян Ангелы; А. Матвеева Ида и вуэльта; А. Матвеева Птица за окном; В. Цой Два рассказа: Семь дней; Мама. Версия. 1.0., И. Жукова "Степень свободы воды". «…Катю снова где-то носило: после снятия ковидных карантинов дети словно сорвались с цепи. Калинович не знал, что пугает его больше: когда дочь сидит дома, не отрываясь от своих блокнотов, захлопнувшись в мыслях, или когда она неизвестно где. Ему казалось, что она совсем не умеет принимать решения, нести ответственность, держать удар. Ее безучастность доводила его до помутнения рассудка. Когда он думал о том, где она будет через год, когда закончит школу, пытался представить себе следующий сентябрь, в груди бухало, а под ребрами рос ожог. В минуты, когда их отношения заходили в тупик, его накрывало ужасом предположения, что Катя просто была пустой. Высушенной куколкой, из которой уже никогда не родится бабочка. И, вдыхая глубже, чтоб унять ледяное жжение под диафрагмой, он крутил и крутил мысль: что-то там должно же быть? Ведь нет никакой необходимости охранять пустую комнату бронированной дверью. Но Катя росла тихой и замкнутой, будто сердце ее ничем не отпиралось. То ли не попался пока нужный ключ, то ли — и этого он боялся до одури — за этой дверью никого не было…», Три рассказа из книги "Счастье-то какое!"..."Милости просим. Заходите в пестрый мир нового русского счастья… Вы и сами не заметите, как в погоне за его призраком окажетесь в сладком уединении, в чужом городе – однако ненадолго; как поколотите замучившего всех гада, как будете ждать рождения нового человека, как встретите брата из армии, жадными ложками будете глотать свадебный торт, запивая испанским хересом, – словом, заживете жизнью героев истории»... 
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	   Литературные чтения [Шрифт Брайля] : ежемесячный литературно-художественный журнал ВОС. Вып. 5, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор по Брайлю А. А. Шевченко. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 2 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 16+. - 40,00.
Содержание: Книги 1 и 2 : Превратности любви: Д. Фонкинос В случае счастья. Роман. Перевод с французского И. Стаф, “В случае счастья”, как едва ли не все романы Фонкиноса, – это тонкая, виртуозно написанная история любви. Клер и Жан-Жак женаты восемь лет. Привычка притупила эмоции, у обоих копятся претензии друг к другу. И оба – разными путями – пускаются на поиски счастья. Ироничная фантазия автора ставит их в непредсказуемые ситуации, за которыми витает вопрос, созданы ли современные Адам и Ева для вечной любви.
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	   Для вас, женщины [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения". Вып. 2, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор-составитель Н. А. Седова ; редактор по Брайлю Т. Б. Александрова. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 2 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 18+. - 40,00.
Содержание: Книга 1: Ваша духовная жизнь: М. Городова Молитва матери; Судьба женщины: О. Хорошилова Тайны Венеры Московской; А. Марченкова За что Господь тебе жизнь продлит; Современницы: И. Бронштейн Какое Блаженство; Семья: К. Сборщикова Разделенные временем; Наши дети: Г. Марасанов Почему отличники начинают, а троечники выигрывают; Депрессия у ребенка; Женщины в истории России: Я. Миркин …Пока не разлучит нас смерть; Женщины народов мира: А. Соколов Женская красота в русских травелогах первой половины ХIХ века; Книга 2: Женщины в литературе: А. Пахомова Мария Гартунг. Любимая дочь Пушкина и прототип Анны Карениной; Советы психолога: Т. Омельченко Всегда выбирайте радость; Как быть красивой и здоровой: С. Быкова Новое в лечении миомы; Т. Агушина Как не поджариться под солнцем; 11 способов сделать жизнь ярче; О сокровенном: Взрослый секс; Хозяйке на заметку: Пора за стол! Рецепты от Юлии Высоцкой; Цветы на вашем окне: Цветок рео; Вяжем детям, вяжем с детьми! (авторская рубрика Ирины Бикиной): Пинетки-кеды; Пинетки-собачки.
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	   Культура и здоровье [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения". Вып. 2, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор-составитель Н. А. Седова ; редакторы по Брайлю А. А. Шевченко, М. А. Иванова. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 3 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 12+. - 60,00.
Содержание: Книга 1: Уроки духовности: С. Кашевник: "Человек - это посланник Отца небесного"; Далекое и близкое: В. Авченко С любовью - в Сибирь; Деятели культуры. Штрихи к портретам: С. Экштут "Блондинистый, почти белесый..." ; А. Варламов Граф Советского Союза; Слово властителям дум и сердец: С. Галанин Нас не сломать; А. Решетин Скрипачи уходят в бой; О братьях наших меньших: (легенды и правда о тигре) В. Авченко Полосатый год; Г. Титорева "Когда человека хоронили, тигр приходил, плакал..." В. Коркишко "До меня дошло, что он скрадывает меня..."; Книга 2: Легенды, мифы и реальность: Е. Банокина Зайчик жил на Атлантиде?; Язык мой - друг мой: Е. Новосёлова На Твербуле у пампуш; Утраченные шедевры: Ю. Кудрина Собор, павший жертвой шовинизма; Глобус: Е. Данченко Город гранатов; История вещей, обычаев и нравов: Н. Михайлова Секреты столовых приборов; Загадки истории: С. Холодов Сюрприз из глубины веков; Загадки личности: Е. Черных То ли шпион, то ли инопланетянин; Загадки мироздания: И. Дабахов Всемирный потоп не противоречит законам физики; Книга третья: Человек: Л. Сокольникова Устали от зимы? Вините во всем африканские гены; Т. Агушина 10 заблуждений о старении мозга; Психологическая помощь: С. Ключников Управление эмоциями: практика и жизнь; Домашний доктор: С. Чечилова Как лечить острый миелоидный лейкоз; С. Чечилова Этот коварный герпес; Т. Агушина Как поддержать иммунитет; Т. Абрамова Наша образная память; Т. Агушина Чем грозит мужчине дефицит тестостерона? Ваша аптека: Суперпродукт не только для телят; Рацион: Т. Яковлева Шоколад; На досуге: Вопрос - ответ; Загадки Южного полюса (тест); Ответы на тест; Кроссворды от Олега Васильева; Ответы на кроссворды.
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	   Легкое чтение [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения". Вып. 2, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор-составитель Т. Г. Новикова ; редактор по Брайлю Т. Б. Александрова. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 4 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 18+. - 80,00.
Содержание: Книги 1-4: Жизнь женщины в современном мире: Д. Фрейтас Девять жизней Роуз Наполитано. Роман. Перевод с английского., Роуз Наполитано всегда знала точно: она не хочет детей. Но внезапная ссора с мужем делит ее будущее на девять возможных сценариев. Заслуженный профессор, идеальная дочь, любящая мать, неверная супруга или счастливая жена — станет ли Роуз Наполитано той, кем никогда не хотела? Как изменится жизнь, если отпустить предвзятые представления о себе и стать кем-то совершенно новым? И какая же из всех этих Роуз - настоящая? Роман "Девять жизней Роуз Наполитано" стал мировым бестселлером: права на его выпуск были куплены 17 издательствами еще до выхода книги. Это глубокая и провокационная история о сюрпризах, которые несет нам будущее, о значимости выбора и о том, какую роль материнство играет в судьбе женщины.
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	Метельская-Шереметьева, Инна.
   Галопом по вкусным Европам [Шрифт Брайля] : большое кулинарное путешествие / Метельская-Шереметьева Инна ; редактор Е. О. Маленкова ; редактор по Брайлю А. А. Шевченко. - 1-е изд. по Брайлю. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 5 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 16+. - ISBN 978-5-89206-760-7 : 125,00.
Книга известного блогера, кулинара и путешественницы Инны Метельской-Шереметьевой посвящена рецептам европейской кухни. Представьте себе праздничные европейские улицы в гирляндах фонарей и неоновых букетов, красочные ярмарки, волшебные ароматы, кружащие уже у входов в маленькие кондитерские или кафешки. В этой книге собраны не просто национальные вкуснейшие рецепты, а в большинстве своем праздничные блюда. И они смогут стать настоящим украшением праздничного стола и большого дружеского пикника с друзьями, и торжественного корпоратива, и камерного детского утренника, и свадьбы, и самого круглого юбилея. 
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	   Чудеса и приключения [Шрифт Брайля] . Вып. 2, 2023 / редакторы по Брайлю : М. М. Исакова, Н. С. Щукина. - Москва : МИПО Репро, 2023. - 3 кн. - (За гранью возможного). - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 12+. - 1147,60.
Содержание: Книга 1: Столкновение с непознанным: В. Горский Невидимый след злодеев; Р. Нутрихин Генсек и ясновидец; Глобус: Полгода на орбите; Арктика зовёт!; Репутация под вопросом; Земля- миллиардер; О пчёлах печаль; Оправданный вампир; Горизонты познания: М. Борисоглебская От Игнобеля до Нобеля; Все мы немного грибы; Трудное отцовство; Открытия: Е. Мельникова Бессмертие возможно! На семи ветрах: Точный прогноз погоды; Петербургские Мальдивы; Паровоз на футбольном стадионе; Стеклянная радуга; Президент из партии "Незнаек"; Где искать снежуру?; Римский клад в Швейцарии; Точка на карте: А. Нефёдов Нарком из Караула; По следам Петра Великого: М. Кудесина От бювета до крокета; Д. Зелов Вологодская одиссея; И. Берёзкина Фейерверки славы; Книга 2: Из глубины венков: Ю. Кухливский Заповедник каменного века; М. Ситникова Согревает душу колокольный звон; Живые секреты: В. Климов Неласковая ласка; М. Вовк Почему косатки не едят людей? Феномен человека: М. Сотникова На роду не всё написано; А. Вяткин Был никем… а как стать всем?; Столкновение с непознанным: В. Упорин За гранью истинного; Заповедная Россия: В. Тишаков Новый ковчег; Первопроходцы: С. Борисов Обретение вечности; Книга 3: На краю земли: Ф. Пенкин Осколок рая; Магия камней: М. Ситникова Роковая красота; Версия: Ю. Прокопчук Узел русской жизни; Роль личности: Е. Кужель-Франк «Мир ловил меня, но не поймал»; Истоки: Н. Булгакова Сбор запасов из живого языка; Великие эмигранты: В. Дьякова Самый чудесный оркестровый механизм.
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	Измайлова, Ирина Александровна (1950).
   Собор [Шрифт Брайля] : роман с архитектурой. Вып. 2 / Измайлова Ирина Александровна ; редактор Е. О. Маленкова ; редактор по Брайлю А. А. Шевченко. - 1-е изд. по Брайлю. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 6 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 12+. - ISBN 978-5-89206-762-1 : 150,00.
Удивительная, но достоверная история, рассказывающая о судьбе великого архитектора Огюста Монферрана, пережившего множество приключений и на войне, и в любви, и на профессиональном поприще. Делом всей жизни для Монферрана стало строительство Исаакиевского собора в Санкт-Петербурге. Вот почему этот человек, несмотря на своё французское происхождение, с полным правом может считаться русским зодчим. На протяжении десятилетий сама судьба хранила его – не дала погибнуть в Наполеоновских войнах, умереть в стенах французской тюрьмы, оказаться на эшафоте по ложному обвинению в государственной измене. Несмотря ни на что, Монферран не отчаялся и не разуверился в себе, столкнувшись с российской бюрократией, интригами при русском императорском дворе и предательством верного друга. Даже чума пощадила его, чтобы он успел завершить свой титанический труд, труд во славу России.
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	   История и личность [Шрифт Брайля] : альманах; приложение к журналу "Литературные чтения". Вып. 2, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор-составитель О. И. Ястребова ; редактор по Брайлю Н. М. Аничкова. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 4 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 18+. - 80,00.
Содержание: Книги 1-4: К. Кент Жена изменника. Роман. Перевод с английского, В двадцать три года Марта Аллен считается едва ли не старой девой - слишком она несговорчива, своенравна и остра на язык, чтобы недолго думая отдать свое сердце мужчине. И только когда судьба сводит ее с другим "одиноким волком", ей начинает казаться, что она повстречала наконец родственную душу. 
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	   Литературные чтения [Шрифт Брайля] : ежемесячный литературно-художественный журнал ВОС. Вып. 6, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор по Брайлю Н. М. Аничкова. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 2 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 16+. - 80,00.
Содержание: Книги 1 и 2 : Романтическое путешествие: Л. Кларк Единственный вдох. Роман. Перевод с английского, Чем лучше мы хотим узнать своих близких, тем больше порой раскаиваемся в том, что открыли их секреты...Когда трагически погиб Джексон, муж Евы, она решает найти утешение в кругу его семьи в далекой Австралии. Однако там ее ожидает новое потрясение. ...
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	   Поэзия [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения". Вып. 2, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор-составитель О. И. Ястребова ; редактор по Брайлю Н. М. Аничкова. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 1 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 16+. - 20,00.
Содержание: Поэтические юбилеи: Н. Берг Одно стихотворение; Э. Ростан Стихи в русских переводах; Два монолога из героической комедии "Сирано де Бержерак"; Н. Агнивцев Избранное; В. Нарбут Стихи разных лет; Н. Заболоцкий Из поэтического наследия; С. Кекова Памяти Николая Заболоцкого; В. Берестов Стихотворения; И. Лиснянская Из неопубликованного; Поэзия последних лет: Г. Князев Стихи из цикла "Первейший язык"; Г. Русаков Стихи из цикла "На стрижином языке"; В. Молчанов "Весны моей уставшее крыло"; Из редакционной почты: М. Елисеева Крымская тетрадь.
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	   Знание [Шрифт Брайля] : научно-популярный альманах : приложение к журналу "Литературные чтения". Вып. 2, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор-составитель Н. А. Седова ; редакторы по Брайлю : М. А. Иванова, В. А. Ковалёв. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 3 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 12+. - 60,00.
Содержание: Книга первая: Злоба дня: В. Алкснис Тень победы; Мысли о России: С. Караганов Украина и Сибирь; Россия и мир: С. Караганов Восточно по расписанию; Геополитика: А. Берец Тайвань. Новая горячая точка на карте? История и современность: Я. Бутаков Князь Ярополк - креститель Руси; А. Голяндин Столкновение цивилизаций; С. Холодов Комы - рабы, кому - ясак; К. Кудряшов В ответ на ханство; В. Веретенников Год без лета; Книга вторая: История в лицах: А. Пахомова Академик Павлов: человек, без которого мир был бы другим; С Кудряшов Ход конем; С. Нечаев Самоубийство "наци № 2"; Трибуна современного лидера: С. Лавров "Будем действовать жестко"; Глазами писателя: А. Проханов Донбасский детонатор перемен; С. Лукьяненко Бессмертные люди, может, уже родились; Книжная полка: Н. Герасимов Л. Зайцев, А. Скорондаева. Новинки последних месяцев; Наука без границ: Д. Соколов Тенденции ХХI века: как биотехнологии изменят мир; Резонанс: Г. Кубатьян "Ты мне нужен любой"; Книга третья: Пути цивилизации: С. Дробышевский Есть ли у человечества будущее?; Экономика: Г. Бовт Обмен по пунктам; Демография: А. Ракша Сейчас у нас рекордно низкая смертность и рекордно высокая продолжительность жизни; Психология повседневности: Н. Миракян, М. Щербань Будь мужиком, Фабрицио! Образование: Ю. Борта Школа отстегнула ремни; Религия и церковь: Монах Киприан: «Мы на Украине по воле божьей, чтобы остановить зло»; В. Алфимов Будет три Пасхи: кровавая, голодная и победная; Национальный вопрос: Д. Карпицкая «Спасите наши души»; Внимание: терроризм! А Михайлов: «Красных линий уже нет!»; В. Кротов, В. Алфимов Высадил дочь за 5 минут до взрыва; За рубежом: Е. Петрова Повседневная жизнь Турции; Правовые знания: Новое в законодательстве Российской Федерации; Познавательные кроссворды; Ответы на кроссворды.
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	   Музыканту-любителю [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения". Вып. 2, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор-составитель и музыкальный редактор Д. В. Кравченко ; редактор по Брайлю М. Ю. Елисеева. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 1 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 0+. - 20,00.
Содержание: Песни для голоса в сопровождении баяна: 1. А. Лепин Подъезд. Слова Ф. Лаубе; 2. А. Лепин Незабудка. Слова Ф. Лаубе; 3. А. Мажуков Прощание. Слова В. Фёдорова; 4. А. Бабаджанян У разводного моста. Слова В. Орлова; 5. Музыка и слова И. Глейнко. В саду вишнёвом; 6. М. Блантер Я сижу на берегу. Слова А. Фатьянова; 7. Э. Колмановский Женщине, которую люблю. Слова К. Кулиева, перевод Н. Гребнева; 8. Неаполитанская песня "Не оставляй, моряк, руля"; 9. Е. Мартынов Посидим по-хорошему. Слова Р. Рождественского; К 150-летию со дня рождения С. В. Рахманинова: С. Рахманинов. Романсы для голоса в сопровождении фортепиано: 10. В молчаньи ночи тайной. Соч. 4, № 3. Слова А. Фета: 11. Весенние воды. Соч. 14, № 11. Слова Ф. Тютчева; 12. Сирень. Соч. 21, № 5. Слова Ек. Бекетовой; 13. Здесь хорошо. Соч. 21, № 7. Слова Г. Галиной; 14. Христос Воскрес. Соч. 26, № 6. Слова Д. Мережковского; 15. У моего окна. Соч. 26, № 10. Слова Г. Галиной; 16. Ночь печальна. Соч. 26, № 12. Слова И. Бунина; 17. Вокализ. Соч. 34, № 14; Инструментальная музыка. С. Рахманинов. Пьесы для фортепиано: 18. Элегия. Соч. 3, № 1; 19. Прелюдия. Соч. 3, № 2; 20. Итальянская полька. Переложение А. Зилоти.
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	   В мире музыки [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения". Вып. 2, 2023 / главный редактор О. Н. Пилюгин ; редактор-составитель и музыкальный редактор Д. В. Кравченко ; редактор по Брайлю М. Ю. Елисеева. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 1 кн. - Формат: рельефно-точечный шрифт Брайля. - Текст (тактильный) : непосредственный. - 0+. - 20,00.
Содержание: Двойной юбилей: В. Шпиницкий "Мы живем почти у самой Невы"; К 210-летию со дня рождения Рихарда Вагнера: Н. Дубов Архив (сверх) человека; К 150-летию со дня рождения Энрико Карузо: Д. Вдовин Великий Карузо - реальный и мифический; К 75-летию со дня рождения Эндрю Ллойда Уэббера: А. Макарова Чтоб сказку сделать сказкой; Вопросы истории музыки: Д. Любимов Феномен безумия в европейской опере и его научное осмысление: к проблеме периодизации (окончание); Исполнительство: В. Федосеев " Мы богатая своим великодушием и щедростью нация"; Э. Гаранча: "Публика платит за высокие ноты"; Музыка на дисках: И. Овчинников "Взрыв в новое небо"; А. Верин-Галицкая Haydn Stabat Mater; А. Горецкий Вечная реприза.



