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Межрегиональный  онлайн-семинар
«Деятельность учреждений культуры в области сохранения и продвижения исторического и культурного наследия РФ для людей с ОВЗ: проекты и практики»

Онлайн-семинар состоится: 27 июня 2025 года в 9.00 (Время Московское) в онлайн –формате на платформе Яндекс.Телемост с трансляцией на официальном госпаблике Самарской областной библиотеки для слепых в Вконтакте.
Доступ к вебинару бесплатный и открыт всем зарегистрированным участникам.

Уважаемые коллеги!

Реабилитация и абилитация людей с ограниченными возможностями здоровья в Российской Федерации является ведущим направлением социальной политики, так как представляет собой сложившуюся систему восстановления нарушенных связей индивидуума и общества, а также механизмов взаимодействия инвалида и социума. 
Приказом Министерства культуры Российской Федерации от 20 сентября 2024 г. № 1810 утверждён порядок создания условий для организации социокультурной реабилитации и абилитации инвалидов (в том числе детей-инвалидов) во всех учреждениях культуры. 
Библиотеки (в том числе и спецбиблиотеки), театры, музеи и другие учреждения культуры активно развиваются в этом направлении, расширяя перечень мероприятий и специальных форматов, которые способствуют адаптации граждан с инвалидностью к различным социокультурным ситуациям и расширению форм продвижения культурного наследия России. В Год Защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне особое внимание уделяется так же сохранению и продвижению исторической памяти и развитию патриотического сознания. В учреждениях культуры по всей стране рождаются и реализуются проекты, выставки и мероприятия, позволяющие гражданам с инвалидностью приобщиться к большой истории под названием «Культурное наследие России». 
Самарская областная библиотека для слепых предлагает коллегам и организациям, осуществляющим деятельность в области сохранения и продвижения исторического и культурного наследия РФ, представить свой опыт на межрегиональном онлайн-семинаре «Деятельность учреждений культуры в области сохранения и продвижения исторического и культурного наследия РФ для людей с ОВЗ: проекты и практики».
Всем спикерам и зарегистрированным слушателям по итогам участия в вебинаре будет выслан сертификат участника на электронную почту, указанную при регистрации, которая продлиться до 24 июня 2025 года включительно.
Ссылка для регистрации: 
https://forms.yandex.ru/u/68345a2884227c63d23453b6/ 

Контактная информация: 
Координатор: Лепилина Галина Юрьевна – заведующий 
информационно-методическим отделом ГБУК «СОБС»
Телефон: 8 (846) 310-02-13
e-mail: sobsmetod@mail.ru
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