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1 Воронова, Мария Владимировна (1972).
   Ангел скорой помощи / Виноградова Мария Владимировна . - Москва : Эксмо, 2023. - 352 с. - (Судьба не по рецепту). - Текст (визуальный) : непосредственный. - 16+. - к. - ISBN 978-5-04-172172-5 : 509,20.
Продолжение истории про хирурга Яна Колдунова! Детский хирург Константин Коршунов женится по расчёту – его отец мечтает породниться с семьёй высокопоставленных медиков. Никакой любви, лишь взаимное уважение, крепкий тыл, резкий взлёт карьеры. Ян Колдунов, коллега и друг Константина, решает последовать его примеру. Тем более, что у него есть отличная кандидатура – рентгенолог Соня. Правда, в прошлом Ян уже бросал её, выбрав девушку из обычной семьи. Но на что не пойдёшь ради светлого будущего… В романах Марии Вороновой любовь – это работа, это верное служение, это радость от возможности сделать любимых счастливыми, это преданность профессии. И всё настоящее, сердечное и человечное. 
2 Цыпкин, Александр Евгеньевич (1975).
   БеспринцЫпный Славик : как всё было на самом деле / Цыпкин Александр Евгеньевич. - Москва : АСТ, 2023. - 256 с. - (Кино). - Текст (визуальный) : непосредственный. - 16+. - к. - ISBN 978-5-17-136291-1 : 574,75.
Здесь — истории о трогательном обманщике Славике-не-говори-неправду. Часть этих историй экранизирована в сериале "Беспринципные" — одном из самых популярных комедийных кинопроектов России. Литературная версия иногда значительно отличается от экранизации — тем интереснее будет сравнить и выбрать лучшую. Смешные и иногда пронзительно грустные истории о похождениях безусловно талантливого, но не очень везучего хитреца, который при всей своей репутации проходимца любит людей такими, какие они есть. 
3 Гусев, Юрий Александрович.
   Во все глаза : секретная книга для тех, кто хочет сохранить или исправить зрение / Гусев Юрий Александрович. - Москва : Эксмо, 2022. - 208 с. - (Интеллектуальный научпоп. Медицина не для всех). - Текст (визуальный) : непосредственный. - 12+. - к. - ISBN 978-5-04-119119-1 : 577,60.
Катаракта, глаукома, амблиопия, возрастная дальнозоркость - есть сотни заболеваний глаз и почти всегда только одно настоящее лечение - хирургическое. Люди традиционно боятся любых оперативных вмешательств на лице. Но это не про глаза. Видеть хорошо сегодня можно в любом возрасте. Главное - своевременно обратиться к врачу. В отличие от других областей медицины в офтальмологии совершены невероятные прорывы (и о них мало кто знает). Более того, современные техники лечения доступны и распространены: практически каждую патологию можно вылечить, если своевременно обратиться к врачу. В книге собраны советы офтальмохирурга, заслуженного врача РФ Юрия Гусева по сохранению и восстановлению зрения и описаны современные методики помощи пациентам.  
4 Фёдоров, Михаил Иванович (1953).
   Герои СВО. Символы российского мужества / Фёдоров Михаил Иванович. - Москва : Вече, 2023. - 432 с. : ил., портр. - (Битва за Новороссию). - Текст (визуальный) : непосредственный. - 12+. - к. - ISBN 978-5-4484-3915-5 : 1216,95.
Книга Михаила Фёдорова рассказывает о 13 российских военнослужащих, с честью сражавшихся и погибших в ходе Специальной военной операции на Украине. Это - Андрей Вакулин, Александр Крынин, Денис Михайлов, Владимир Фетисов, Сергей Волынец, Алексей Калмыков, Павел Хмелев, Дмитрий Кузнецов, Дмитрий Митрофанов, Константин Вояжис, Алексей Ненахов, Георгий Евсенко, Канамат Боташев. Служившие в разных родах войск, в разных званиях, они защищали братский Донбасс и отдали свои жизни за нашу безопасность, за чистое небо над головой. Они герои - такие же, как их прадеды в годы Великой Отечественной войны. 
5 Прилепин, Захар (1975).
   Имя рек : 40 причин поспорить о главном / Прилепин Евгений Николаевич. - Москва : АСТ, 2023. - 315 с. - (Уроки русского). - к. - ISBN 978-5-17-157150-4 : 710,60.
В публицистический сборник известного российского писателя, журналиста и общественного деятеля Захара Прилепина вошли размышления автора об отечественной истории разных периодов: от Киевской Руси до современности. Каждый текст этого сборника заставляет читателя по-новому осмыслить собственное отношение как к прошлому России в целом, так и к конкретным отдельным периодам. Помимо текстов на политические и исторические темы в сборник также вошли воспоминания Захара Прилепина о собственном детстве и полное любви и нежности эссе о дочерях писателя. 
6 Костелоу, Дайни.
   Лишние дети : роман / Костелоу Дайни ; перевод с английского Л. Базян. - Санкт-Петербург : Аркадия, 2022. - 576 с. - (Memory). - 16+. - к. - ISBN 978-5-907500-01-3 : 1699,55.
Потеряв в годы Второй мировой войны мужа, Мэвис Стивенс страстно желает снова обрести женское счастье. Ее избранником становится Джимми Рэндалл, грубый и жестокий проходимец. Шантажируя беременную от него Мэвис отказом заключить с ней законный брак, он вынуждает ее временно передать опеку над малолетними дочерьми Рози и Ритой приюту "Нежная забота". Доверчивая и безвольная Мэвис подписывает подложные бумаги, которые навсегда лишают ее родительских прав. Каково это - быть брошенными собственной матерью? Стать лишними в родном доме, где теперь главенствует властный, холодный отчим? Дайни Костелоу написала правдивую и страшную историю, в которой детям приходится выживать в безжалостном и несправедливом мире взрослых. 
7 Рубина, Дина Ильинична (1953).
   Маньяк Гуревич : жизнеописание в картинках / Рубина Дина Ильинична. - Москва : Эксмо, 2022. - 512 с. - (Большая проза Дины Рубиной). - 18+. - к. - ISBN 978-5-04-157907-7 : 1078,25.
В лучших традициях Чехова! «Маньяк Гуревич» Рубиной – современное прочтение «Палаты №6». Автор «Русской канарейки» и «Наполеонова обоза» решилась провести экскурсию по сумасшедшему дому! Впрочем, Дина Ильинична делает это не одна, ее сопровождает Семен Гуревич – врач-психиатр, родившийся в Петербурге и эмигрировавший в Израиль. Персонаж вымешенный, но имеющий реальный прототип. Владимир Гамеров – психиатр и друг Дины Рубиной. Именно ему посвящен новый роман, состоящий из забавных и трогательных историй его врачебной практики. «Маньяк Гуревич» позволяет читателю узнать себя не только в словах и поступках главного героя, но и в его окружении, атрибутах повседневности.  
8 Сдобнов, Сергей Сергеевич.
   Не вижу текста : документальная сказка о потерянном зрении : документальная сказка о потерянном зрении / Сдобнов Сергей Сергеевич. - Москва : Эксмо : Бомбора, 2021. - 208 с. - (Записки российских блогеров). - Текст (визуальный) : непосредственный. - 12+. - к. - ISBN 978-5-04-121468-5 : 494,00.
Когда очки, операция и даже нетрадиционные методы лечения не помогают, как не остаться наедине с болезнью и, несмотря на все трудности, продолжать жить и быть частью большого мира? Эта документальная история о потере и восстановлении зрения, преодолении жалости к себе, целительной силе аудиокниг, путешествиях, спокойному отношению к опечаткам, воле к жизни и неожиданных плюсах другого зрения. 
9 Метлицкая, Мария (1959).
   Незапертая дверь / Колесникова Мария. - Москва : Эксмо, 2023. - 320 с. - (Женские судьбы. Уютная проза Марии Метлицкой). - 16+. - к. - ISBN 978-5-04-180246-2 : 555,75.
Что лучше – синица в руке или журавль в небе? Что выбрать: стучаться всю жизнь в запертую дверь или войти в незапертую, за которой нас ждут? Ведь страсть не живет вечно, а спокойная, «обычная» любовь как выясняется – живет., Содержание : Незапертая дверь (повесть); Год собаки (рассказ); Другая жизнь (рассказ). 
10 Маррс, Джон (1940).
   Пассажиры / Маррс Джон. - Москва : Эксмо, 2020. - 384 с. - (Альфа-триллер). - Текст : непосредственный. - 16+. - к. - ISBN 978-5-04-112592-9 : 521,55.
Загадочный хакер взломал системы управления восьми самоуправляемых машин, с недавних пор ставших нормой для всех жителей Великобритании. Теперь он угрожает их пассажирам смертью. Среди его заложников – угасающая телезвезда; нелегальный иммигрант; молодая беременная женщина; муж и жена, едущие раздельно; ветеран военного конфликта; желающий покончить с собой мужчина; жена, сбегающая от своего тирана-мужа. Встроенные камеры транслируют их панику миллионам зрителей по всему миру. И теперь эти миллионы должны принять чью-то сторону. Потому что хакер уже открыл голосование: «Кто из них выживет в конце? И кто умрет первым?» 
11 Литвинова, Анна Витальевна (1971).
   Смерть за добрые дела : последнее дело Нади и Димы / Литвинова Анна Витальевна, Литвинов Сергей Витальевич. - Москва : Эксмо, 2023. - 317 с. - (Спецкор отдела расследований). - Текст : непосредственный. - 16+. - к. - ISBN 978-5-04-175690-1 : 678,30.
В остросюжетном романе Анны и Сергея Литвиновых «Смерть за добрые дела» возвращаются любимые герои – журналист Дима Полуянов и его подруга, библиотекарь Надя Митрофанова. В книге раскрывается острая актуальная тема – сайты, куда люди обращаются за помощью, и им безвозмездно помогают. Но за добрые дела не всегда благодарят. Особенно, если используешь для решения чужих проблем нестандартные методы. Лишь когда Надя сама оказывается в смертельной опасности, она рассказывает Диме о своем секретном хобби. И не ведает, что теперь уже они оба могут стать пешками в чужой и опасной игре…
