






Летняя школа, посвящённая советскому юношескому писателю и военному корреспонденту Аркадию Гайдару. Информационная справка 

С июня по сентябрь в Крыму на площадке арт-кластера «Таврида» пройдут летние школы Академии «Меганом». Проект, ранее известный как образовательные заезды для молодых деятелей культуры, искусства и творческих индустрий, в 2025 году стартует уже в одиннадцатый раз. Четвёртая летняя школа, приуроченная к 100-летию с момента первого упоминания псевдонима «Гайдар», пройдёт совместно с программой поддержки и развития молодёжного творчества «Российская студенческая весна» («Студвесна») Российского Союза Молодежи. С 3 по 9 июля её участниками станут 400 молодых творцов в возрасте от 18 до 35 лет из России и Республики Беларусь: танцоры и хореографы-постановщики, актёры, режиссёры и сценаристы, вокалисты и битбоксеры, артисты оригинального жанра, а также режиссёры отборочных этапов «Студвесны» и культорганизаторы.  

Регистрация для участников открывается 2 апреля (и будет продолжаться до 1 июня включительно) по ссылке: https://clck.ru/3J5FG6

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Летняя школа, посвящённая советскому юношескому писателю и военному корреспонденту Аркадию Гайдару, объединит пять арт-школ: «ВДвижении», «Абрикосовый сад», «Исполняй», «Под куполом» и «Культорги». Набор в них будет проводиться среди победителей мероприятий программы «Российская студенческая весна» и фестивалей «Студенческая весна» университетов Беларуси. 
Арт-школа «ВДвижении» объединит танцоров различных направлений, руководителей танцевальных коллективов и хореографов-постановщиков.  Под руководством экспертов участники будут осваивать ведущие стили хореографического искусства и, помимо обучения классическим танцевальным направлениям, посетят серию мастер-классов, посвящённых направлениям «танцевальная импровизация» и «танец в театре». 
Актёры, режиссёры, сценаристы, постановщики, сценографы, а также менеджеры сцены примут участие в серии театральных мастер-классов от экспертов конкурсных направлений фестиваля «Российская студенческая весна» в арт-школе «Абрикосовый сад». Они будут изучать сценографию, театральную импровизацию, сценическую речь и особенности режиссёрской деятельности.
В арт-школе «Культорги» участники смогут поработать над развитием организаторских навыков в сфере режиссуры и сценографии студенческих мероприятий, концертов и фестивалей, а также на практике научатся разрабатывать шаблон постановки концертной программы. Набор в арт-школу будет проводиться среди активных студентов, отвечающих за организацию и подготовку культурно-массовых мероприятий в своих образовательных организациях, а также среди руководителей культурных программ и специалистов культурно-массовых объединений и центров молодёжных инициатив.
Арт-школа «Исполняй» разработана для вокалистов различных направлений, битбоксеров, авторов-исполнителей и руководителей вокальных коллективов. Программа позволит участникам изучить особенности современной музыкальной индустрии России, создать свои авторские произведения, а также принять участие в мастер-классах по сонграйтингу, вокальным приёмам, мелизматике и раскрытию тембра от экспертов музыкальной индустрии.
Артисты оригинального жанра, постановщики, акробаты, жонглёры,  эквилибристы и чирлидеры смогут посетить серию мастер-классов, посвящённых цирковому искусству в арт-школе «Под куполом». Вместе  с экспертами конкурсных направлений фестиваля «Российская студенческая весна» они изучат особенности работы с реквизитом и создания сценического образа, а также специфику световых эффектов, музыки и звука в цирковом искусстве. 
Участники арт-школ в смешанных командах под руководством экспертов-наставников разработают три новые концертные постановки, которые станут частью программы фестиваля «Российская студенческая весна». Постановки будут представлены зрителям, а одна из них станет основой для V Гастрольного тура победителей Российской студенческой весны. Ключевые партнёры летней школы: Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи», Общественное объединение «Белорусский республиканский союз молодёжи», VK.



Контакты для СМИ: Яна Коряева, +7 926 379-73-40, press@tavrida.art, tavrida.art

Telegram-канал пресс-службы: https://t.me/tavrida_news

Справочная информация:
	Автономная некоммерческая организация «Таврида.Арт» развивает арт-кластер «Таврида» — платформу возможностей для молодых деятелей культуры и искусства, которая объединяет летние школы Академии творческих индустрий «Меганом», Фестиваль молодого искусства «Таврида.АРТ», федеральную сеть арт-резиденций и другие проекты. Мероприятия арт-кластера включены в федеральный проект «Россия — страна возможностей» национального проекта «Молодёжь и дети» и реализуются с 2015 года.
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